
1 本人 2 本人以外 999 無回答
度数 478 42 27 547

GENDER 性別 の % 87.4% 7.7% 4.9% 100.0%

度数 670 57 27 754

GENDER 性別 の % 88.9% 7.6% 3.6% 100.0%

度数 1148 99 54 1301

GENDER 性別 の % 88.2% 7.6% 4.2% 100.0%

1 自宅で療養中 2 入院中
3 介護施設に入

所中 4 その他 888 非該当 999 無回答
度数 10 6 10 16 478 27 547

GENDER 性別 の % 1.8% 1.1% 1.8% 2.9% 87.4% 4.9% 100.0%

度数 15 10 18 14 670 27 754

GENDER 性別 の % 2.0% 1.3% 2.4% 1.9% 88.9% 3.6% 100.0%

度数 25 16 28 30 1148 54 1301

GENDER 性別 の % 1.9% 1.2% 2.2% 2.3% 88.2% 4.2% 100.0%

1 非常に健康 2 まあ健康
3 あまり健康で

はない 4 健康でない 999 無回答
度数 44 328 115 41 19 547

GENDER 性別 の % 8.0% 60.0% 21.0% 7.5% 3.5% 100.0%

度数 51 483 150 54 16 754

GENDER 性別 の % 6.8% 64.1% 19.9% 7.2% 2.1% 100.0%

度数 95 811 265 95 35 1301

GENDER 性別 の % 7.3% 62.3% 20.4% 7.3% 2.7% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 456 67 24 547

GENDER 性別 の % 83.4% 12.2% 4.4% 100.0%

度数 644 83 27 754

GENDER 性別 の % 85.4% 11.0% 3.6% 100.0%

度数 1100 150 51 1301

GENDER 性別 の % 84.6% 11.5% 3.9% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 192 332 23 547

GENDER 性別 の % 35.1% 60.7% 4.2% 100.0%

度数 345 389 20 754

GENDER 性別 の % 45.8% 51.6% 2.7% 100.0%

度数 537 721 43 1301

GENDER 性別 の % 41.3% 55.4% 3.3% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 319 210 18 547

GENDER 性別 の % 58.3% 38.4% 3.3% 100.0%

度数 489 246 19 754

GENDER 性別 の % 64.9% 32.6% 2.5% 100.0%

度数 808 456 37 1301

GENDER 性別 の % 62.1% 35.0% 2.8% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 466 55 26 547

GENDER 性別 の % 85.2% 10.1% 4.8% 100.0%

度数 647 87 20 754

GENDER 性別 の % 85.8% 11.5% 2.7% 100.0%

度数 1113 142 46 1301

GENDER 性別 の % 85.5% 10.9% 3.5% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 365 158 24 547

GENDER 性別 の % 66.7% 28.9% 4.4% 100.0%

度数 486 235 33 754

GENDER 性別 の % 64.5% 31.2% 4.4% 100.0%

度数 851 393 57 1301

GENDER 性別 の % 65.4% 30.2% 4.4% 100.0%

1 ほとんど毎日 2 週に3～4日 3 週に1～2日
4 2週間に1回く

らい 5 月に1回くらい
6 年に数回くら

い
7 ほとんど外出

しない 999 無回答
度数 242 169 73 10 12 1 27 13 547

GENDER 性別 の % 44.2% 30.9% 13.3% 1.8% 2.2% 0.2% 4.9% 2.4% 100.0%

度数 236 281 164 21 9 5 30 8 754

GENDER 性別 の % 31.3% 37.3% 21.8% 2.8% 1.2% 0.7% 4.0% 1.1% 100.0%

度数 478 450 237 31 21 6 57 21 1301

GENDER 性別 の % 36.7% 34.6% 18.2% 2.4% 1.6% 0.5% 4.4% 1.6% 100.0%

合計

GQ4 問4　外出頻度

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ4 問4　外出頻度 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ3_5 問3_5　運動が楽しみ のクロス表

GQ3_5 問3_5　運動が楽しみ

合計

GQ3_4 問3_4　食事が楽しみ

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ3_4 問3_4　食事が楽しみ のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ3_3 問3_3　物忘れしやすい のクロス表

GQ3_3 問3_3　物忘れしやすい

合計

GQ3_2 問3_2　外出が億劫

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ3_2 問3_2　外出が億劫 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ3_1 問3_1　朝の目覚めがよい のクロス表

GQ3_1 問3_1　朝の目覚めがよい

合計

GQ2 問2　主観的健康感

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ2 問2　主観的健康感 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ1SQ 問1副問　自分で回答できない理由 のクロス表

GQ1SQ 問1副問　自分で回答できない理由

合計

GENDER 性別 と GQ1 問1　アンケート記入者 のクロス表

GQ1 問1　アンケート記入者

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

最終郵送調査（男女別集計表）



1 ある 2 ない 999 無回答
度数 147 373 27 547

GENDER 性別 の % 26.9% 68.2% 4.9% 100.0%

度数 213 502 39 754

GENDER 性別 の % 28.2% 66.6% 5.2% 100.0%

度数 360 875 66 1301

GENDER 性別 の % 27.7% 67.3% 5.1% 100.0%

1 ある 2 ない 999 無回答
度数 250 274 23 547

GENDER 性別 の % 45.7% 50.1% 4.2% 100.0%

度数 344 386 24 754

GENDER 性別 の % 45.6% 51.2% 3.2% 100.0%

度数 594 660 47 1301

GENDER 性別 の % 45.7% 50.7% 3.6% 100.0%

0 なし 1 あり 888 非該当 999 無回答
度数 145 105 274 23 547

GENDER 性別 の % 26.5% 19.2% 50.1% 4.2% 100.0%

度数 211 127 386 30 754

GENDER 性別 の % 28.0% 16.8% 51.2% 4.0% 100.0%

度数 356 232 660 53 1301

GENDER 性別 の % 27.4% 17.8% 50.7% 4.1% 100.0%

0 なし 1 あり 888 非該当 999 無回答
度数 130 120 274 23 547

GENDER 性別 の % 23.8% 21.9% 50.1% 4.2% 100.0%

度数 140 198 386 30 754

GENDER 性別 の % 18.6% 26.3% 51.2% 4.0% 100.0%

度数 270 318 660 53 1301

GENDER 性別 の % 20.8% 24.4% 50.7% 4.1% 100.0%

0 なし 1 あり 888 非該当 999 無回答
度数 161 89 274 23 547

GENDER 性別 の % 29.4% 16.3% 50.1% 4.2% 100.0%

度数 178 160 386 30 754

GENDER 性別 の % 23.6% 21.2% 51.2% 4.0% 100.0%

度数 339 249 660 53 1301

GENDER 性別 の % 26.1% 19.1% 50.7% 4.1% 100.0%

0 なし 1 あり 888 非該当 999 無回答
度数 133 117 274 23 547

GENDER 性別 の % 24.3% 21.4% 50.1% 4.2% 100.0%

度数 207 131 386 30 754

GENDER 性別 の % 27.5% 17.4% 51.2% 4.0% 100.0%

度数 340 248 660 53 1301

GENDER 性別 の % 26.1% 19.1% 50.7% 4.1% 100.0%

0 なし 1 あり 888 非該当 999 無回答
度数 204 46 274 23 547

GENDER 性別 の % 37.3% 8.4% 50.1% 4.2% 100.0%

度数 254 84 386 30 754

GENDER 性別 の % 33.7% 11.1% 51.2% 4.0% 100.0%

度数 458 130 660 53 1301

GENDER 性別 の % 35.2% 10.0% 50.7% 4.1% 100.0%

1 何でもかめる 2 一部かめない
3 かめないもの

が多い 4 かめない 999 無回答
度数 361 152 11 4 19 547

GENDER 性別 の % 66.0% 27.8% 2.0% 0.7% 3.5% 100.0%

度数 478 230 19 13 14 754

GENDER 性別 の % 63.4% 30.5% 2.5% 1.7% 1.9% 100.0%

度数 839 382 30 17 33 1301

GENDER 性別 の % 64.5% 29.4% 2.3% 1.3% 2.5% 100.0%

1  毎日使ってい
る

2  時々使ってい
る 3 使っていない 4  持っていない 999 無回答

度数 290 7 10 156 84 547

GENDER 性別 の % 53.0% 1.3% 1.8% 28.5% 15.4% 100.0%

度数 403 18 16 174 143 754

GENDER 性別 の % 53.4% 2.4% 2.1% 23.1% 19.0% 100.0%

度数 693 25 26 330 227 1301

GENDER 性別 の % 53.3% 1.9% 2.0% 25.4% 17.4% 100.0%

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

合計

GENDER 性別 と GQ8_上 問8　上あごの入れ歯 のクロス表

GQ8_上 問8　上あごの入れ歯

合計

GQ7 問7　咀嚼

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ7 問7　咀嚼 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ6SQ_5 問6副問5　その他 のクロス表

GQ6SQ_5 問6副問5　その他

合計

GQ6SQ_4 問6副問4　運動

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ6SQ_4 問6副問4　運動 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ6SQ_3 問6副問3　仕事・家事 のクロス表

GQ6SQ_3 問6副問3　仕事・家事

合計

GQ6SQ_2 問6副問2　外出

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ6SQ_2 問6副問2　外出 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ6SQ_1 問6副問1　日常生活動作 のクロス表

GQ6SQ_1 問6副問1　日常生活動作

合計

GQ6 問6　健康面での生活への影響

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ6 問6　健康面での生活への影響 のクロス表

GENDER 性別 と GQ5 問5　80歳以降に始めた活動 のクロス表

GQ5 問5　80歳以降に始めた活動

合計



1  毎日使ってい
る

2  時々使ってい
る 3 使っていない 4  持っていない 999 無回答

度数 273 15 13 166 80 547

GENDER 性別 の % 49.9% 2.7% 2.4% 30.3% 14.6% 100.0%

度数 373 18 23 192 148 754

GENDER 性別 の % 49.5% 2.4% 3.1% 25.5% 19.6% 100.0%

度数 646 33 36 358 228 1301

GENDER 性別 の % 49.7% 2.5% 2.8% 27.5% 17.5% 100.0%

0 0 1 1-9 2 10-19 3 20-27 4 28+ 999 無回答
度数 50 91 116 133 106 51 547

GENDER 性別 の % 9.1% 16.6% 21.2% 24.3% 19.4% 9.3% 100.0%

度数 71 139 153 195 109 87 754

GENDER 性別 の % 9.4% 18.4% 20.3% 25.9% 14.5% 11.5% 100.0%

度数 121 230 269 328 215 138 1301

GENDER 性別 の % 9.3% 17.7% 20.7% 25.2% 16.5% 10.6% 100.0%

1  知っている 2  知らない 999 無回答
度数 171 361 15 547

GENDER 性別 の % 31.3% 66.0% 2.7% 100.0%

度数 280 446 28 754

GENDER 性別 の % 37.1% 59.2% 3.7% 100.0%

度数 451 807 43 1301

GENDER 性別 の % 34.7% 62.0% 3.3% 100.0%

1 参加したこと
がある

2 参加したこと
はない 888 非該当 999 無回答

度数 94 76 361 16 547

GENDER 性別 の % 17.2% 13.9% 66.0% 2.9% 100.0%

度数 197 81 446 30 754

GENDER 性別 の % 26.1% 10.7% 59.2% 4.0% 100.0%

度数 291 157 807 46 1301

GENDER 性別 の % 22.4% 12.1% 62.0% 3.5% 100.0%

0 参加したこと
はない

1 参加したこと
がある 888 非該当 999 無回答

度数 60 33 437 17 547

GENDER 性別 の % 11.0% 6.0% 79.9% 3.1% 100.0%

度数 142 53 527 32 754

GENDER 性別 の % 18.8% 7.0% 69.9% 4.2% 100.0%

度数 202 86 964 49 1301

GENDER 性別 の % 15.5% 6.6% 74.1% 3.8% 100.0%

0 参加したこと
はない

1 参加したこと
がある 888 非該当 999 無回答

度数 47 46 437 17 547

GENDER 性別 の % 8.6% 8.4% 79.9% 3.1% 100.0%

度数 86 109 527 32 754

GENDER 性別 の % 11.4% 14.5% 69.9% 4.2% 100.0%

度数 133 155 964 49 1301

GENDER 性別 の % 10.2% 11.9% 74.1% 3.8% 100.0%

0 参加したこと
はない

1 参加したこと
がある 888 非該当 999 無回答

度数 44 49 437 17 547

GENDER 性別 の % 8.0% 9.0% 79.9% 3.1% 100.0%

度数 62 133 527 32 754

GENDER 性別 の % 8.2% 17.6% 69.9% 4.2% 100.0%

度数 106 182 964 49 1301

GENDER 性別 の % 8.1% 14.0% 74.1% 3.8% 100.0%

1 思う 2  思わない 999 無回答
度数 324 197 26 547

GENDER 性別 の % 59.2% 36.0% 4.8% 100.0%

度数 527 184 43 754

GENDER 性別 の % 69.9% 24.4% 5.7% 100.0%

度数 851 381 69 1301

GENDER 性別 の % 65.4% 29.3% 5.3% 100.0%

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

合計

GENDER 性別 と GQ11 問11　災害時に近所の人に助けてもらいたい のクロス表

GQ11 問11　災害時に近所の人に助けてもらいたい

合計

GQ10SQ2_3 問10副問2_3　健康づくり活動

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ10SQ2_3 問10副問2_3　健康づくり活動 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ10SQ2_2 問10副問2_2　生きがい活動 のクロス表

GQ10SQ2_2 問10副問2_2　生きがい活動

合計

GQ10SQ2_1 問10副問2_1　社会貢献活動

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ10SQ2_1 問10副問2_1　社会貢献活動 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ10SQ1 問10副問1　長寿応援ポイントへの参加 のクロス表

GQ10SQ1 問10副問1　長寿応援ポイントへの参加

合計

GQ10 問10　長寿応援ポイントの認知

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ10 問10　長寿応援ポイントの認知 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ9 問9　自分の歯の本数 のクロス表

GQ9 問9　自分の歯の本数

合計

GQ8_下 問8　下あごの入れ歯

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 と GQ8_下 問8　下あごの入れ歯 のクロス表



1 思う 2  思わない 999 無回答
度数 223 307 17 547

GENDER 性別 の % 40.8% 56.1% 3.1% 100.0%

度数 430 279 45 754

GENDER 性別 の % 57.0% 37.0% 6.0% 100.0%

度数 653 586 62 1301

GENDER 性別 の % 50.2% 45.0% 4.8% 100.0%

1 思う 2  思わない 999 無回答
度数 339 191 17 547

GENDER 性別 の % 62.0% 34.9% 3.1% 100.0%

度数 505 194 55 754

GENDER 性別 の % 67.0% 25.7% 7.3% 100.0%

度数 844 385 72 1301

GENDER 性別 の % 64.9% 29.6% 5.5% 100.0%

1 思う 2  思わない 999 無回答
度数 433 94 20 547

GENDER 性別 の % 79.2% 17.2% 3.7% 100.0%

度数 580 112 62 754

GENDER 性別 の % 76.9% 14.9% 8.2% 100.0%

度数 1013 206 82 1301

GENDER 性別 の % 77.9% 15.8% 6.3% 100.0%

1 0-5 2 6-10 3 11-12 4 13 999 無回答
度数 55 163 179 128 22 547

GENDER 性別 の % 10.1% 29.8% 32.7% 23.4% 4.0% 100.0%

度数 74 192 251 215 22 754

GENDER 性別 の % 9.8% 25.5% 33.3% 28.5% 2.9% 100.0%

度数 129 355 430 343 44 1301

GENDER 性別 の % 9.9% 27.3% 33.1% 26.4% 3.4% 100.0%

1 電車やバスで
の外出 2  隣近所なら

3 介助により外
出

4 外出の頻度は
少ない 5 車椅子に移乗

6 介助により車
椅子に移乗

7 自力で寝返り
をうつ

8 自力では寝返
りもうたない 999 無回答

度数 415 50 19 16 9 7 8 2 21 547

GENDER 性別 の % 75.9% 9.1% 3.5% 2.9% 1.6% 1.3% 1.5% 0.4% 3.8% 100.0%

度数 541 106 26 18 9 7 14 8 25 754

GENDER 性別 の % 71.8% 14.1% 3.4% 2.4% 1.2% 0.9% 1.9% 1.1% 3.3% 100.0%

度数 956 156 45 34 18 14 22 10 46 1301

GENDER 性別 の % 73.5% 12.0% 3.5% 2.6% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8% 3.5% 100.0%

1 ひとり暮らし 2 夫婦のみ
3 子どもや孫と

同居 4 その他 999 無回答
度数 71 246 189 18 23 547

GENDER 性別 の % 13.0% 45.0% 34.6% 3.3% 4.2% 100.0%

度数 285 114 270 59 26 754

GENDER 性別 の % 37.8% 15.1% 35.8% 7.8% 3.4% 100.0%

度数 356 360 459 77 49 1301

GENDER 性別 の % 27.4% 27.7% 35.3% 5.9% 3.8% 100.0%

1 仕事をしてい
る

2 仕事はしてい
ない 999 無回答

度数 92 436 19 547

GENDER 性別 の % 16.8% 79.7% 3.5% 100.0%

度数 64 653 37 754

GENDER 性別 の % 8.5% 86.6% 4.9% 100.0%

度数 156 1089 56 1301

GENDER 性別 の % 12.0% 83.7% 4.3% 100.0%

合計

GQ19 問19　就業状況

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ19 問19　就業状況 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ17 問17　家族形態 のクロス表

GQ17 問17　家族形態

合計

GQ16 問16　自由に動ける範囲

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ16 問16　自由に動ける範囲 のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ15_3以内 問15　老研式活動能力指標の得点（未回答3つ以内加工） のクロス表

GQ15_3以内 問15　老研式活動能力指標の得点（未回答3つ以内加工）

合計

GQ14 問14　近所にあいさつ程度の付合いする人が欲
しい

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と GQ14 問14　近所にあいさつ程度の付合いする人が欲しい のクロス表

合計

GENDER 性別 と GQ13 問13　近所にうちとけて話せる人が欲しい のクロス表

GQ13 問13　近所にうちとけて話せる人が欲しい

合計

GQ12 問12　近所の人に見守ってもらいたい

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 と GQ12 問12　近所の人に見守ってもらいたい のクロス表
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